

30 октября состоялся проектировочный семинар руководителями Центрального района, работе которого приняли участие Ачкасов Андрей Валентинович, директор института иностранных языков, Трубицина Ольга Ивановна, кафедрой зав.

методики обучения иностранным языкам, Переверткина Марина Сергеевна и Колядко Светлана Витальевна, доценты кафедры методики. Семинар был нацелен на разработку концепции развития каждого кластера, где уже обозначены школы-лидеры и структурные подразделения университета. Институт иностранных языков включен в кластер «Лингва». Образовательные учреждения: ГБОУ гимназии 171, 157 и СОШ №222 являются лидерами данного кластера. Представители Института иностранных языков и школы-лидера обсудили особенности обучающихся данного кластера, изменения в организационнопедагогических условиях, которые должны произойти в школах, ИИЯ и РГПУ им. А.И. Герцена. Участники семинара акцентировали внимание на инфраструктурных изменениях, курсах повышения квалификации педагогов, ресурсах, совместной проектной деятельности, разработке образовательного сайта.